

近年来,城区养狗的人越来越多,随之带来的不文明现象也比比皆是,狗患已经给城市和市民带来很大困扰——

文明城市呼唤文明养狗

记者 张敏 通讯员 丁永涛

1脏:粪便成堆影响市容

对市民来说,路上的狗粪就像是“地雷”。随着养狗的人越来越多,加上卫生意识不高,路上遍布“地雷”。

26日晚,记者从一号桥走到夹皮沟,一段路上就散布着5堆狗粪。家住希望桥的市民孔先生正在散步,差点踩上。

“狗粪多,每天散步就像‘扫雷’,步步惊心。”孔先生无奈地说,一些市民遛狗时,放任自家的狗随地大小便,又脏又臭,稍不注意就“中招”,让人郁闷。

3烦:半夜狗叫让人难眠

半夜狗叫,也困扰着不少市民。

御龙花园小区居民陈瑶,就深受其害,她愤怒地说:“这个夏天,我已经有些天没能好好睡觉了。”

她告诉记者,小区里有几十条狗,冬天大家都闭门关窗,狗叫声的影响相对来说小一些,但到了夏天,需要开窗通风,狗叫声吵得整个晚上睡不好。

陈瑶的邻居刘丽也有同样的感受。她回忆,一次半夜两点,一只狗不知为何



村企共发展

24日,走进通城县石南镇樊牌新城,一幅新农村的美丽图画映入眼帘:房屋依山傍水,道路宽敞平整,广场绿树环绕。

据了解,樊牌新城总体规划占地面积为4平方公里,新城建设以石南镇牌合、樊店两村为辐射中心,以玉立集团公司自身的经济文化优势为龙头,优化村企之间土地、人力资源、资金、技术等生产要素的组合,实现村企共同发展。

记者 张大乐
通讯员 程懿君 摄

钱包遗落购物车

超市员工接力找失主

本报讯 记者张敏报道:昨日上午,市民董先生的心情犹如坐过山车一般大起大落,装有7900元现金和证件、银行卡的钱包失而复得,让他对博仁中百员工充满感激之情。

一大早,董先生来到咸宁大道博仁中百超市购物,结账后推着购物车下楼将物品转移到自己车里后,就开车回家了。

此时,在超市门口执勤的防损护卫员阮和平,发现购物车里有个钱包,便立即



去追董先生的车,但没有追上。服务台服务员查看钱包,发现内有现金7900元、银行卡多张以及身份证,还有一张宽带缴费单,上面有董先生的姓名及座机号码,便立即拨通了座机号码。

此时,董先生刚刚回到家,发现钱包不见了,正急得跳脚。接到电话后立即前往博仁中百超市核实。浮山派出所民警冯洋在核实了董先生的身份后,将钱包“完璧归赵”。

本报讯 通讯员廖海峰报道:日前,农行咸宁温泉金厦支行协助公安机关,成功抓获一名诈骗嫌疑犯。

当日上午8点40分左右,一名男子周某到该行办理开卡业务,综合柜员吕露受理了此项业务。此时,运营主管曾一平接到省公安厅电话,告知如有一名叫周某的男子来办理业务,要设法托延时间,该男子系诈骗嫌疑犯,附近民警将马上赶来。

曾一平立即向当班柜员和大堂经理、

嫌犯银行办业务

工作人员协助警方抓获

保安进行了传达。吕露沉着冷静地再次联网核查该男子身份信息,同时,有意询问其是否需要开通短信通知等业务,周某同意后,吕露顺势要求其填写电子服务协议。

与此同时,大堂经理张世民以及保安汪传模迅速地把守在营业室的两个进出口,以防嫌犯逃跑。3分钟后,公安人员赶到该行,成功将诈骗嫌疑人周某带走。

据了解,犯罪嫌疑人周某曾在通山诈骗10多万元。

外迁的”。

白霓镇对接雨山村村民异地搬迁安置,把生态移民与引农进镇、农村新社区建设相结合,实施石山村移民新村项目建设。

新村项目采取“统一规划设计,移民自愿预定,政府招商代建,惠农项目配套,保本价格销售”的模式。规划总面积40亩,安置移民100户,分3年实施完成。

石山村文书王亚新介绍,项目一期已投资600万元,安置像金良运一样的移民33户,每户建筑面积320平方米,平均售价18万元。

“扶贫扶到了点子上,搬迁搬出了生产力。”移民陈治国说,从雨山村迁出的路成了致富的路,不仅享受到城镇的公共配套服务,还能实现就近就业。

在移民新村周边,围绕着一批茶园基地。因用工灵活,技术要求低,不分年龄

层次,茶园就业备受移民青睐。新房尚未装修好,一些移民就与茶园签订了用工协议。

教育扶贫,托起一个家的未来梦

26日,留守儿童甘甜坦露心迹:“尽管我们生在农村,各种条件简陋,但这些阻挡不了我们求学的梦想和对未来的希望……”

在白霓,文盲或半文盲占贫困人口总数9.9%。贫困人口文化水平低,成为制约贫困户脱贫的重要原因。

“十年树木,百年树人,育好一个人就是托起一个家!”镇政府决定将教育扶贫工作作为长远脱贫的突破口,投入资金完善教学设施,兴建村文化广场,并开展“爱心护苗,筑梦未来”为主题的一系列助学活动。

5月6日,白霓镇开展党员干部“认领留守儿童微心愿”活动,每个党员干部率先

垂范,主动和孩子沟通,摸清孩子渴求,并一一兑现承诺。

7月15日,余耕村“希望家园”暑期培训班开班,在温情监管的同时寓教于乐。56名留守儿童在志愿者带领下,唱歌、跳舞、写作业、做游戏,一幕幕温馨、感动的画面令人留恋。

8月1日,“一对一爱心护苗助学”活动仪式在武汉大学举行,爱心企业家、在崇阳挂职的省直机关干部不约而至,向贫困学子发放资助款,并捐赠电脑、桌椅等用品……

该镇将成立教育基金,出台“励志”助学金奖励方案,帮扶贫困家庭的子女完成大学、中学、小学的学业。全镇凡考取高职高专及本科院校的学生,均给予直接经济扶持。

通过教育扶贫,让“寒门出贵子”不再是梦,一个个家庭的希望也随之在延伸。

市领导带队调研

农村建房规划管理工作

本报讯 记者王凡、通讯员陈浩报道:26日,市政协副主席熊登赞带领市政协部分委员及市直相关部门负责人,就我市农村建房规划管理情况进行调研。

调研组一行实地考察了崇阳石下村、黄龙村,通城牌合村的农房建设情况,详细了解筹资、规划、管理等情况,并同县、镇主要负责人和村支书进行座谈。

熊登赞指出,规范农村建房管理工作是市委市政府的重点工作,我市村庄编制规划领跑全省,群众对规范建房的主动意识有所改变;推进办点示范成效明显,各县在探索机制完善和管理创新上取得了一定成绩。

熊登赞强调,各级党委政府要提高认识,研究机制问题,明确责任主体,严格落实相关法律法规,使城乡统筹、新型城镇化等工作落到实处。同时,乡村规划要与生态文明建设、完善农村基础设施相结合,要符合农村实际、契合农民生产生活需要。要加强队伍建设,加大基层干部培养力度,以适应农村管理需要。

我市开展“同心·助学”行动

资助32名贫困大学生

本报讯 记者闻期骏、通讯员余浩报道:27日,市委统战部“同心·助学”行动捐助仪式在鄂高举行。全市32名考上重点大学的准大学生得到资助。

此次活动是由市委统战部、市光彩事业促进会、市教育局、鄂南高中主办,共筹集资金12万余元。活动现场,来自全市的32名家庭困难但成绩优秀的应届毕业生,各获得助学金4000元。被资助学生集体宣誓,将树立正确的人生方向,自觉践行社会主义核心价值观,以自己所学为社会贡献力量。

市委统战部相关负责人介绍,近年来,我市加强部门协调配合,积极争取社会各界支持,合力打造“同心·助学”品牌,以光彩事业促进会企业家捐助资金为依托,助贫困学生圆求学梦。

我市利用远程教育平台

服务3万名留守儿童

本报讯 记者张敏、通讯员程飞报道:“妈妈,暑假期间,我在这里学习、看电影,还能和你们聊天,好高兴。”24日,在赤壁市芙蓉村,一名留守儿童利用远程教育网络,向在外务工的父母视频汇报暑期生活。

为了让留守儿童有一个愉悦、充实的暑假,7至8月,市远程办开展了远程教育丰富留守儿童暑期生活活动,全市共开设了1000多个免费视频聊天平台。

全市利用远程教育站点播放《筑梦中国》、“远教书法”专题片,开展了“安全你我快乐暑假”、“电影放映站”等活动;邀请老党员开展“红色故事会”活动等,同时联合大学生村官和大学生志愿者进行结对帮扶。暑假期间,全市共发放安全手册1.5万多本,3万多名留守儿童在远教站点过假期、受教育。

市司法局

培训百名人民监督员

本报讯 记者吴晓莹、通讯员王斌、沈芳报道:27日,市司法局举办市人民监督员颁证仪式暨初任培训会,来自全市的108名人民监督员参加。

颁证仪式上,108名新任人民监督员面向国旗庄严宣誓,市人民监督员代表作了表态发言。

随后,市检察院检察委员会专职委员项明为人民监督员作业务培训,深入浅出地阐释了法理学、检察院职能、人民监督员制度及意义等方面知识。

市司法局党组书记、局长叶平说,人民监督员要深刻认识人民监督员选任管理方式改革的重大意义,提升履职水平;要明确监督范围,严格落实监督程序。有关部门要强化人民监督员的履职保障,加强对人民监督员的考核奖惩,提升其履职能力。

市工商系统召开推进会

完善商标服务机制

本报讯 记者程慧、通讯员吴俊清、杜文辉报道:21日,商标服务“四书五进”工作推进会在通城召开,全市工商系统干部职工共计40余人参加。

参会人员赴关刀工商所、通城经济开发区、黄袍山绿色产品有限公司等商标品牌服务站参观,听取商标工作汇报,观看了商标“四书五进”工作成果展。

与会代表认为,要增强基层工商所商标基础工作,攻克商标有效使用和保护等方面的薄弱环节,培育三名商标,维护品牌权益;要按照“部署在市局、推动在县局、落实在工商所”的思路,改进工作方法,打造工作网络,强化督查考核;同时,以“四书五进”工作为抓手,完善政府主导、企业主动、工商推动工作机制,扎实推进品牌升级行动,强化商标执法保护力度。

官埠桥镇

提高便民服务水平

本报讯 通讯员胡敏、王英华、徐甜甜报道:咸安区官埠桥镇整合服务平台,将政府17个窗口全部统一到镇行政服务大厅,实行“一站式”服务。

为转变干部作风,提升服务质量,该镇组织计生、民政、农办、公安、司法、工商、食品等部门集中办公,让前来办事的群众不跑弯路,获得群众好评。

服务大厅每天实行领导带班制度,对难点问题、有争议问题,带班领导现场拍板;对服务态度不好的实行诫勉谈话、通报批评、下岗待岗等,并对主管单位负责人进行通报批评。镇纪委不定期对服务大厅进行突击检查,并公开举报电话,接受群众投诉。

(上接第一版)

异地搬迁,铺就山区群众的致富路

“活了大半辈子,若不是扶贫帮扶,哪里能指望住上这么好的房子。”在白霓镇石山村生态移民新村,66岁的金良运精神抖擞,笑声爽朗。

金良运老人精神状态的变化,源于生存环境的巨大变迁。新买的房子正在粉刷装修,一家三口忙得不亦乐乎,年底将入住。自此,他将迎来身份的彻底转变。

雨山村,地处路口镇高山区,生存条件恶劣。石多土少、坑多水少、人多地少,被当地村民称为“被遗忘的角落”。年轻人多外出,大量房屋失修倒塌,村子日渐荒凉。

“一年没什么收入,大伙都是勒紧裤带子过活!”金良运感叹,有能力出山的早已举家外迁,剩下的100多户村民都是“无力